
RODIČIA S DEŤMI ČÍTAJÚ:    Z evanjelia podľa Marka 1, 40-45

                                                                  K Ježišovi prišiel istý malomocný a na kolenách ho prosil: 
                                                                  „Ak chceš, môžeš ma očistiť.“ Ježiš sa zľutoval nad ním, 
                                                                  vystrel ruku, dotkol sa ho a povedal mu: „Chcem, buď 
                                                                  čistý!“ Malomocenstvo z neho hneď zmizlo a bol čistý.
                                                                  Potom mu prísne pohrozil, ihneď ho poslal preč a povedal 
                                                                   mu: „Daj si pozor a nikomu nič nehovor, ale choď, ukáž sa 
                                                                  kňazovi a prines za svoje očistenie obetu, ktorú predpísal
Mojžiš – im na svedectvo.“ Lenže on, sotva odišiel, začal všade hovoriť a rozchyrovať, čo
sa stalo, takže Ježiš už nemohol verejne vojsť do mesta, ale zdržiaval sa vonku na
opustených miestach. No i tak prichádzali k nemu ľudia zovšadiaľ.

SPOZNAJME: Malomocenstvo bola strašná choroba. Na tele sa tvorili hnisajúce rany, a
páchli. A bolo to nákazlivé. Všetci dávali od takého človeka ruky preč. A vôbec - utekali
od neho. Taký človek sa cítil veľmi zle. Ježiš však neušiel a dokonca sa ho sám dotkol,
aby ho uzdravil - očistil. Aj nás niektoré “choroby” oddeľujú od druhých? A cítime sa
veľmi zle? Je to vtedy, keď spravíme zlo, hriech. Poprosme Ježiša, aby nás očistil od
“choroby”, ktorá sa na nás ukázala = keď sme klamali, bili sa, boli leniví, keď sme
odvrávali, posmievali sa, boli sme neposlušní, nechceli sme pomôcť... Sú to choroby
duše, ale Ježiš nás chce očistiť.

Nedeľa 11. februára 2024   Poprosme Ježiša: Očisti nás, keď...



MODLIME SA SPOLU: Pane Ježišu, každý deň sa nám stáva, že “ochorieme”. 
Preto ťa prosíme: očisti nás, keď sme leniví, očisti nás, keď odvrávame, očisti nás, keď sa
posmievame, očisti nás, keď sa bijeme, očisti nás, keď sa hádame, očisti nás, keď klameme,
očisti nás, keď neposlúchame. Ježiš, ďakujeme, že chceš, aby sme boli čistí. A ty to aj robíš.
Vďaka ti.


